



# DM

röviden

Így el lehet viselni...



Somogyi Károlyné felvétele

A strandok, uszodák medencéinek hűsítő vizében könnyen el lehet viselni a májusi kánikulát. Jólehet telt ház még nincs a strandokon, de az elmúlt napok nyári melegében már több ezren töltötték szabad idejüket a szegedi fürdőhelyeken

### A MŰSZAKI HÓNAP PROGRAMJÁBÓL

Holnap, hétfőn délután 2 órakor a Technika Házában Rác László tart előadást arról, hogy milyen tapasztalatokat szereztek a termálkutatás búvárszivattyús üzemeltetése során. Kedden, délután fél 3-kor, szintén a Technika Házában Török Imre György (ATIVIZIG) tart vetülettel kísért szakmai élménybeszámolót a Közéle-Keletről.

### ÚTJAVÍTÁS AZ E5-ÖSÖN

Kedden, május 25-én reggel hét órától május 28-ig (naponta délután 3 óráig) az útburkolat javítása miatt fél szélességben lezárják az E5-ös főútnak Szegedről Rószkérre vezető szakaszán a Szabadkai út vasúti átjárót, s emiatt a közúti forgalmat jelzőörök irányítják. A munkaterületen 40, az átjáróban 20 kilométeres sebességkorlátozás lép életbe. Mivel a napi munkák befejezése után a burkolatot csak ideiglenesen állítják helyre, a járművezetőknek fokozott óvatossággal és lassan tanácsos haladniuk.

**Centrum hétfő**  
20 éves  
áregedmény

Bébi, lányka és bakfis nyári ruhák a konfekcióosztályon.

**SZEGEDI centrum Aruház**

## Váratlan találkozások

A váratlan találkozások megszépítik az örömet. Ha a sétáló véletlenül rálel a rég nem látott ismerősére, felujjong; jé, te fiatalodtál! Bármennyire is hamis az észrevétele, a társ megőrül, s ha nő az illető, még bele is pirul. (Kicsit megigazítja a haját, elmosolyodik és még a ruhát is végigsimítja magán.) Aztán beindul a beszédhenger, s mindketten közlékenyek. Ha a ki, mikor, hogyan, mennyiért, milyen színűre szavak röppennek, akkor bizonyára kocsiere indította sorsára a közlendőt, ha meg: ugyan már ne mondd, valóban, pont az az, ki hitte volna, akkor meg talán nőügy lehet a dologban. Mert ilyesmít biztosra sosem lehet tudni a könnyed nyáreleji estén.

A váratlan találkozásoknak szinte mindig akadnak szemlélői, hallgatói. Mondatfoszlányokra az éppen sietős járókelők, a gondolatsor rögzítésére pedig jobb dolguk híján az ott ácsorgók, vagy a padon sűtkérezők „érdemesülnek”. Igaz, a világot se fosztanak meg a váratlan összefutás élményének örömétől a trécselőket, de azért figyelnek. Hát, ha éppen most értesülnek olvasmányról, ami fontos. Az olesóra értékelt cipővásár híre vagy a legfrissebb lengyel vice bárkinék szaporíthatja az ismereteit.

A váratlan találkozások zsilipeket nyithatnak az egész napos hallgatásra, s iót is tesznek, mert élményt adnak. Nemcsak az összefutások, később is. Például a hallgató társ azzal állít haza, hogy képzeld csak, kívül futottam össze. S mindjárt van témájuk az unalmas

családi együttét enyhítésére. Az is megeshet, hogy ebből napokig dúló házi vihar támad, mert a közlékeny férj (vagy feleség) az átélte találkozás legnagyobb hevületét palántálja át az otthoni beszélgetésbe. S ha a másiknak ilyesmít éppen nincs kedve hallgatni, sunnvog a balhé, majd idővel elő is merészkedik. Az egyik a másikat kérdőre is vonhatja, mondiuk azért, hogy honnan ismeri azt a valakit, akivel csak úgy véletlenül összefutott. Jól van-e (szerinte), hogy a legnagyobb munka idején (mert nincs az a háztartás, ahol ne éppen akkor...) leáll és pletykálgodik a tér kellős közepén. A veszekedni vágyó ellenfél még azt is föltételezheti alkalmankor, hogy bizonyára őt is jól lejárta a másik előtt, s ráparancsol: még egyszer ne fusson össze senkivel.

Természetesen másként is alakulhat a váratlan találkozás utólete. Mikor a másik rátétet az öröme a magáéval. Cseveg, örül és nirosoodik, mert ő is nyugodtan beszélhetett volna ebből a szerencséből. S legnagyobb sajnálkozással bánja ennek az ellenkezőjét, de nem igéri meg, hogy legközelebb ő fut össze...

Csalóka hiedelem, hogy a váratlan találkozások „menetrend szerint” és a „mezodott időben” bonvolódnak, hiszen akkor nem is volnának azok. Általában, mikor valaki nagyon siet, beéri egy kerekedő vidámban arccal, de ha néhan van egy kis nézelődhetnékie, biztos, hogy „befut valaki a képbe” és akkor már joggal ki lehet nevez-

ni a pillanatot a váratlan találkozás örömeinek. Ilyesmít főleg a kötelező gyermekszellőztetésen adódik. Ekkor szinte kutatja a sétáló a váratlan találkozás lehetőségét. Mondjuk, végigballag a Kárász utcán, leül a szökőkúthoz, vagy flangál a nagyáruház előtt. Azzal a nem titkolt szándékkal, hogy most aztán jól kikapcsolódik a mindennapok zajából, félreteszi a munkahelyi gondokat és szabadjára engedi a fantáziáját.

Kicsit legelteti a szemét (ha férfi) a színes női forgatagon, kiszúr magának egy-két kelletlenei jobban domborodó, vagy éppen előkíváncsiskodó női idomot és tekintetével elkíséri, ameddig a másik meg nem érkezik. Ha nagyon ki van éhezve (márpedig a hideg, nagykabátba bújós tavasz után lehetséges), órákig is el tudja nézegetni a ráérő, váratlanul jött nyáreleji este forgatagát. Ha elunja, meglesheti mások örömet. Leül a padra, s babakocsi-billegetés közben egyszer csak a magáéra gondol. Kalandozásához segítségül hívja a zenét. Elringatja magát a múltjában. Amikor még a vágy lehetőség is volt és a vidítóan szép május gyakran eljött: amikor még minden váratlan találkozás a szebbik jövőt sejtette: amikor még álmában dalolt a fény, s néha utol is érte: amikor még a lüktető ritmus láza a hegyvidékre hívta: amikor még csak élt valahol, nyugtalan szívvel és várt lányokra, mint most is a borzas horpadt mellűek itt a téren...

Elpilledésében észre sem veszi, hogy váratlanul mellé telepszik az élete párja (kinek ki tetszik), s elhessent mindent, az esetleges találkozás újabb öröméből. Rászól: azonnal tolja haza a gyermeket...

Majoros Tibor

### 22-27

Előrejelzés az ország területére vasárnap estig: nyugat felől gyakran nő meg a felhőzet és sokfelé kell számítani záporra, zivatarra. A délnyugati szél több helyen megerősödik. A legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 22, 27 fok között várható.

### ÜTLEZÁRÁS, VÍZVEZETÉK-ÉPÍTÉS

Május 24-étől, hétfőtől — vízvezeték-építés miatt — lezárják a József Attila sugárútról kanyarodó járművek elől a Tarján széle nevű utcát. A várhatóan egy hétig tartó útlezárás idején zsákutca lesz a Tarján széle, ahová a Pósz Jenő utca felől lehet csak behajtani.

### NYUGDÍJAS-TALÁLKOZÓ

Május 26-án, szerdán délután 3 órai kezdettel a Szegedi Kenderfonógyár nyugdíjas-találkozót rendez a gyár Rigó utcai kultúrtermében.

### MIKROGÉPÉPÍTŐK KLUBJA

A Mikrogepépipítő klubja kedden délután 3 órai kezdettel tartja következő foglalkozását a Textilművek KISZ-klubjában. A foglalkozás témája: az Inter 8085-ös mikroprocesszoron épülő mikrogep tervezése, amelyről Kovács Károly, a Textilművek fejlesztőmérnöke tart előadást.

### LOTTO NYEREMÉNYEK

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság közlése szerint a 21. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. A lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők: négytalálatos szelvényre 85 fogadónak volt, nyereményük egyenként 102 ezer 493 forint. Három találatos 7 564 fogadónak volt, nyereményük egyenként 576 forint. A 2 találatos szelvények száma 226 523, ezekre egyenként 24 forintot fizetnek.

### „Gépesítés”

A férfi bemutatja barátjának az új autóját. Megnyom egy gombot, és az ablakok kinyílnak. Újabb gombnyomás — a tető felemelkedik, s eltűnik a kocsifarban. Újabb gombnyomás, és egy ventilátor felcsapja a hölgy szoknyáját. Ekkor az ifjú hölgy dühösen felkiált: — A fene vigye, kézzel már semmit sem csinálasz?!

### BOJTORJÁN-KONCERT

A Bojtorján együttes koncertjét rendezi meg a Volánklub május 25-én, kedden este 8 órai kezdettel a Juhász Gyula Művelődési Központban.

## Gyászközlmények

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **ÖZV. HORVÁTH ISTVÁNNE** Pigniczky Piroska 1982. május 21-én, 88 éves korában, hosszú szenvedés után elhunyt. Utolsó utjára május 25-én 16 órakor kísérik a szegedi temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Megtört szívvel tudatjuk, hogy a szerető férj, édesapa, nagypapa.

**WENNER PÉTER** 67 éves korában hirtelen elhunyt. Temetése 24-én, hétfőn 14 órakor az újszentiváni temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a szeretett anyá, anyós és nagymama, **CSANYI MATILD** temetésén részt vettek és gyászunkban osztoztak. Öszinte hálával és elismeréssel köszönjük

az I. Belklinikai orvosainak és apolónnak lelkiismeretes munkájukat, mellyel szeretettünk súlyos szenvedését enyhíteni igyekeztek. Gyászoló leánya és családja.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a fejlethetetlen édesanya, nagymama, dédmama, **ÖZV. TERES ANDRASNE** Jójárt Anna

életének 74. évében rövid szenvedés után elhunyt. Temetése május 23-án dé. 11 órakor lesz a domaszéki temető ravatalozójából. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatunk, hogy a szeretett feleség.

**BÁLINT ISTVÁNNE** Lórántfalvi Erzsébet 1982. április 23-án elhunyt. Végso búcsúztatása május 27-én 14 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. Gyászoló férje. 18470

### Szombati piaci árak

Tegnap, szombaton a szegedi Marx téri piacon az élő csirke kilója 40–42, az élő tyúkú 40, az élő pulyké 40, az élő kacsaé 45 forint volt. A tojás darabját 1,30–1,40, a korai újbungonya kilóját 20–25, a rózsatípusú burgonyát 6, a fehér-sárga típusúét 5, a korai sárgarépa csomóját 4–10, a régi sárgarépa kilóját 40–45, a korai petrezselyem gyökér csomóját 3–10, a régi kilóját 40 forintért lehetett kapni. Egy kiló vörshagyma 10–12 forintba a fejes káposzta 20–25, a kelkáposzta 25, a mák literje 20, egy fej saláta 1,50–3, a 45 forintért kelt.

### Méhészek figyelmébe A MÉM közleménye

A MÉM állategészségügyi és élelmiszerhigiénia főosztálya felhívja a méheikkel vándorolni kívánó méhészek figyelmét, hogy különböző megbetegedések miatt az alábbi korlátozások érvényesek:

A varro-atka miatt védőkörzetbe tartozik Szabolcs-Szalmár, Hajdú-Bihar és Békés megye egész területe, Csongrád megyének a Tiszától Keletre fekvő része, Borsod megye sátorlajai helyi járásának a csehszlovák határral érintkező 10 kilométeres övezete. A nevezett területekről az ország többi részébe, illetőleg az ország többi részéből a védőkörzetbe méhekkel tilos vándorolni. A védőkörzetben belül levő méhészek érvényes egészségügyi bizonyítvánnyal csak a védőkörzetben belül vándorolhatnak, de nyúlós költésrohadás miatt a Hajdú-Bihar megyei Kokadon, Tégláson, Kabán és Debreczenben, továbbá a Szabolcs-Szatmár megyei Rohodon, Vállajon, Ófehértón és Nyírmadán nem telepedhetnek le.

Védőkörzet van a légszótka veszélye miatt Győr-Sopron, Vas és Zala megyék osztrák- illetve jugoszláv határral kapcsolódó 10 kilométeres határovezetében is. A bevándorlás ide is tilos.

Nyúlós költésrohadás miatt zárlat van a Borsod megyei Tarcalon és Tokajban, Nógrád megyében Bánkon, Somogy megyében Zákányban és Szőládán, valamint Tolna megyében Nagyszékelyben.

### ERDŐS PÉTER KIÁLLÍTÁSA

Budapesten, a csepeli Iskolagalériában a vásárhelyi képzőművészetet bemutató sorozat keretében kiállítás nyílik Erdős Péter festőművész alkotásaiból. A tárlatot május 24-én, hétfőn délután 6 órakor Pogány Ö. Gábor, a Magyar Nemzeti Galéria nyugalmazott főigazgatója nyitja meg. A tárlat június 19-ig tekinthető meg az iskola XXI. kerület, Rákosi Endre u. 138. szám alatti épületében.

### DEBRECENIORSZÁG

**A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának naplaja.**  
Főszerkesztő: F. Nagy István — Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simon István — Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház, 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda, Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28, 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 36 forint, — Index: 25 058 — ISSN: 0132-025 3